

广电总局再出手 姐己也变大头贴

综艺秀

继范冰冰饰演的武媚娘在电视剧《武媚娘传奇》中惨遭“剪胸”之后，“一代妖后”姐己也没能幸免。正在深圳卫视晚间黄金档热播的《封神英雄》中，饰演姐己的李依晓就遭遇了和范冰冰版武媚娘一般的待遇——也被剪辑成了“大头贴”。对此，深圳卫视方面回应称：“这部剧在发行之前就已经按照总局的要求剪辑过了。”

《封神英雄》正在深圳卫视热播，但细心的观众注意到，尽管网络上流传着不少“姐己”李依晓的剧照，不过在戏里却完全看不到姐己娘娘傲人的上围——她的遭遇和范冰冰版武媚娘一样，戏里的特写全被剪辑成了“大头贴”。而深圳卫视方面则告诉新快报记者，“这部剧在给我们之前，还在发行的时候就已经送给总局审批过了，里面的剪辑是按照总局的要求作出的调整。”

值得一提的是，不同于《武媚娘传奇》的网络版与电视版保持一致的做法，《封神英雄》的未删减版在网络上是可以搜到的，这也让该剧开播前期遭到网友的调侃：“姐己娘娘千万保重，天冷了还是多添件衣服吧，要不然真是前途堪忧呢！”
据《新快报》



李依晓扮演的姐己

链接 武媚娘变“武大头”

早前，《武媚娘传奇》在湖南卫视播出时，曾停播数日。复播之后，观众发现此剧画风明显改变了。原本剧中众女主演“波涛汹涌”，但复播后所有的妃嫔和宫女的近景图像都拉到了肩膀以上，完全变成了“大头贴”。该剧停播时，外界传湖南卫视古装剧配额超标，但也有说法称该剧尺度太大，被广电总局要求剪辑。复播后的“大头贴”影像，证实了尺度大被要求整改的说法。
综合

范冰冰甘愿做娱乐圈最胖女星

范冰冰在娱乐圈闯荡多年爆发出不少“范式金句”。如今她坐上《出彩中国人》的评委席，观众不禁猜想初任评委的“范爷”会否留下一些值得咀嚼的金玉良言？在本周日晚8:05，即将登陆央视一套开播的《出彩中国人》中，范冰冰毫不犹豫地表示：甘做“娱乐

圈最胖女星”。
据悉，节目中两位选手的经历让范冰冰深有感触。她鼓舞选手：“大家都说范冰冰是娱乐圈最胖的女演员，同类女演员都是八、九十斤，我却要一百一十多斤了，但是我感觉没关系，我愿意做娱乐圈最胖的女演员。”
现代快报记者 刘磊

佟丽娅为心仪剧本不计片酬

情感大戏《平凡的世界》正在东方卫视热播。这部改编自路遥同名小说的春节巨献集结了王雷、佟丽娅、袁弘、李小萌以及资深戏骨刘威等实力派演员倾情演绎。记者了解到，因为看好这部作品，许多演员为了角色都不计片酬。
记者了解到，剧中，落落大方知书达理的田润叶由佟丽娅饰演，

对于这部路遥的经典名著佟丽娅有着独特的情感：“在电视剧开拍之前的几个月我还在微博上推荐了这部小说，到后来就说要演，我觉得这就是缘分啊，我觉得参与了就是很荣幸的事儿，我一定要演，演谁都行，愿意给我多少钱都行，反正我来演。”
现代快报记者 刘磊

古装演员集体“穿越”惹争议

《隋唐英雄5》在江苏卫视开播至今，不少忠实的“隋唐粉”都注意到：从《隋唐英雄》第一部到第五部，虽然情节在推进，但是不少演员却都玩起了“穿越”——余少群在前两部中饰演唐太宗李世民，但是在《隋唐英雄5》中成为剧中男一号薛刚；在第一二部中窦皇后的扮演者惠英红在第五部中华丽转身，霸气出演一代女皇武

则天……
对此，不少观众表示：“看得我都有点凌乱。演员在拍摄的时候，到底会不会跳戏呢？”对此，余少群表示：“此前扮演的皇帝经历，让我对中国古代历史有了更多的了解，所以不管出演什么样的角色，我都能很快融入那段历史之中，不存在跳戏的问题。”
现代快报记者 刘磊

“五虎将”齐了

舜天最后一名外援萨米尔昨抵宁，今天将和俱乐部签约，主帅高洪波坦言新赛季中场的竞争将非常激烈

舜天最后一名外援终于来了！昨晚，克罗地亚国脚萨米尔抵达南京，今天舜天俱乐部将官方宣布其加盟，这也意味着新赛季舜天5名外援已经全部到位。

为了备战新赛季，舜天昨晚在南京奥体中心与武汉卓尔进行了一场热身赛，最终1:0战胜对手。
现代快报记者 程玲玲



舜天新援奥特森在比赛中 现代快报记者 顾炜 摄

敲定五名外援 但只有两人正常训练

昨晚，舜天最后一名外援萨米尔抵达南京，今天他将和舜天签约，这也意味着俱乐部完成了新赛季的外援拼图。不过昨天下午，主帅高洪波在接受现代快报记者采访时说：“说实话，我都不知道签萨米尔了，因为前天俱乐部领导还跟我说，签的是巴甲那几名球员（贾德森）。而且现在球队只有埃雷尔森和奥特森是正常训练的，其他外援都不在球队，在中超仅剩一周就要开打的情况下，球队的技战术训练无从谈起，影响还是比较大的。”
由于卡尔坦森最近一直在处理个人事务，

所以迟迟未归队，而埃斯库德罗两天前才宣布加盟，直到昨天才和高洪波见面，这也让球队确实无法进行实战演练。至于是否了解即将加盟的萨米尔，高洪波说：“考虑到球队的特点和新赛季的技战术打法，教练组在引援前向俱乐部提供了8名球员，但一个都没有来。另外，萨米尔和埃斯库德罗都是踢前腰的，而球队更需要的是真正意义上的9号前锋。现在也没时间再讨论这个问题了，我们只能就现有的人员，作出最合理的调整，把球员的能力最大化地发挥出来。”

中场竞争激烈 国脚也有可能打替补

由于萨米尔和埃斯库德罗的加盟，新赛季舜天中前场的竞争将非常激烈。对此，高洪波说：“昨天，我在球队会议上也和这些球员说了，今年中场球员的竞争将非常激烈，因为我们在右边路有孙可，左边路有杨笑天，中间还有吴曦、杨昊、刘建业，包括小将陶源、老队长陆博飞，现在又来了埃斯库德罗和萨米尔，这么多人抢5个位置，就算是国脚也需要做好打替补的准备。其实，今年我还想给小将张新林更多的机会，但从目前的形势来看，可能他的出场时间也不会太多。”

对于新赛季舜天的前景以及首轮和上海上港的比赛，高洪波表示：“新赛季的目标我就不说了，我觉得还是交给俱乐部去展望和预估吧，我的工作就是在一周的时间里，把手上的工作尽可能多、尽可能好地完成，毕竟每来一个外援，我都要找他谈球队打法和思路。在我们准备工作全面落后对手的情况下，我们只能相互理解，迎难而上，一步一步地在比赛中去磨合和弥补了。至于和上海上港的比赛，他们的投入和外援的实力都摆在那了，我们只能努力去拼了。”

战报 埃斯库德罗送助攻 舜天热身小胜卓尔

昨晚，舜天在南京奥体中心外场与武汉卓尔进行了赛季前的最后一场热身赛。最终，替补上场的埃斯库德罗送出助攻，孙可一箭封喉，帮助舜天以1:0小胜对手。
本场比赛的上半场，舜天新援只有奥特森一人首发。面对中甲球队武汉卓尔，拥有多名国脚的舜天并没有体现出优势，若不是门柱帮忙，卓尔早就攻破了舜天的大门。

易边再战，高洪波派上了一次都没有合练的埃斯库德罗，这位新援没让到场的近千名舜天球迷失望，他上场后的每次触球都极具威胁。第62分钟，埃斯库德罗在禁区内获得机会，没有贪功的他将球传给了位置更好的孙可，后者为舜天打破僵局。此后的时间里，场上火药味越来越浓，比赛两度中断，最终舜天将领先优势保持到了终场。